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Azzal már sokan tisztában vannak, hogy az elektronika nem 

csak kényelmesebbé, biztonságosabbá, de takarékosabbá is 

képes tenni az életünket. Az épületekben használt egyre kor-

szerűbb és egyre jobban automatizált megoldások napról napra 

olcsóbbak, miközben hatékonyabbá és felhasználóbarátabbá is 

válnak.

Még ha a legmodernebb szigetelési eljárásokat is alkalmaz-

zuk egy épületen, ha a legtakarékosabb világítást is használjuk, 

akkor is szükség lesz hűtésre, fűtésre és áramra. Ha pedig nincs 

lehetőségünk a tökéletes szigetelés és a legtakarékosabb vilá-

gítás és háztartási berendezések használatára, még értékesebb 

segítséget jelenthet az épületekben használható elektronika, 

ami ideális esetben a legprofibb megoldást kínáló „okosotthon”.

Óriási a választék már az „okos” funkciókat kínáló eszközök-

ből, a gyártók lassan már mindenre ráakasztják az „okos” jelzőt, 

pedig általában csak távirányíthatóságról van szó – még ha eh-

hez egy okostelefont is használhatunk. A valódi okosotthon – 

amely tényleg számottevő energiamegtakarítást biztosíthat – 

lényege az automatikus működésre való képesség; a lakásban 

elhelyezett különböző érzékelők és az általunk kívánatos fel-

tételeket figyelembe vevő vezérlőközpont a számunkra ideális 

program szerint avatkozik be az épület működödésébe, legyen 

szó hőmérséklet-szabályozásról, világításról, háztartási gépek, 

szórakoztatóelektronikai készülékek, világítás, riasztórendszer, 

napelemek, árnyékolás és akár ajtózárak vezérléséről, felügye-

letéről. Ezen folyamatokat a tulajdonos távolról is felügyelheti 

egy okostelefonnal – az interneten át. De okostelefon vagy bár-

milyen „kütyü” nyomkodása nélkül, emberi beavatkozás hiányá-

ban is gazdaságosabban működhet szinte bármi az épületben, 

hála az automatikus vezérlésnek.

Ha megértjük, hogy az okosotthon kialakítása napjaink egyik 

leghamarabb megtérülő beruházása, szembe kerülünk azzal a 

problémával, hogy hogyan válasszunk a gyártók különböző ígé-

retekkel kecsegtető megoldásai közül. A Távvezérlés.hu 2016 

óta segíti az ingatlantulajdonosokat – és az albérletben lakókat 

is – a megoldás megtalálásában. Szakértői csapatunk véleménye 

szerint legtöbbször nemzetközi szabványt követő eszközök és 

gyártók választása, és vezeték nélküli rendszer kialakítása az 

ideális megoldás. Semmi okunk manapság arra, hogy egy gyár-

tónak kiszolgáltassuk magunkat, annak lététől függjön, hogy 

meddig és hogyan működik, fejleszthető az automatizált ottho-

nunk, irodánk, hogy csak egy márka kínálatából – és áraiból – tud-

junk választani. A vezeték nélküliség (amely nem tévesztendő 

össze a Wi-Fi-vel!) pedig olyan rugalmasságot kínál, amit kábe-

lekkel nem lehet elérni; akár egy albérletben is megvalósítható, 

később költöztethető, nincs szükség felújításra – bontásra, fú-

rásra – a telepítéséhez. Lépésenként, az igények felmerülése és 

anyagi lehetőségeink szerint fejleszthető – a laikusok számára 

meglepően olcsón.

Dilemmáddal, kérdéseddel keresd a Távvezérlés.hu-t, írd 

le a fórumon, miben segíthetünk, és ha hasznosnak találod vá-

laszunkat, már elértük a célunkat! Ha meggyőztünk, hogy az 

általunk kínált különböző gyártótól származó, de egymással tö-

kéletesen együttműködő termékek közül érdemes választanod, 

az oldalunkon listázott webshopokban megtalálod azokat, vagy 

telepítést is vállaló partenerinktől kérheted a komplett beüze-

melést is. A Távvezérlés.hu csapata maga is vállal programozást 

vagy kiépítést is ott, ahol (még) nincs a közelben megbízható 

telepítő partnere.

Ne dőlj be a különböző ígéreteknek, még ha 50%-os rezsiszámlával kecsegtetnek is! Tájékozódj alaposan a segítségünkkel 

vásárlás előtt (ez nem kerül pénzbe), hiszen csak egy stabil, biztonságos, sok éven át használható, bármilyen vállakozástól függet-

lenül, tetszés szerint fejleszthető megoldással leszel maradéktalanul elégedett, és csak ez hoz biztos megtérülést! A mai gáz- és 

áramárak mellett akár pár hónap alatt is…

A                                segít a legjobb megoldás 
kiválasztásában a villany- és gázszámla 

csökkentéséhez!


